

A1 今日 8 版
第 20402 期

2023年7月 4 星期二

农历癸卯年五月大十七
今日天气：多云转阴有阵雨
最低温度 27℃ 左右 最高温度 34℃

关注南通发布 APP

获取更多资讯内容

习近平的调研故事

今年3月，中共中央办公厅印发工作方案并发出通知，在全党大兴调查研究，作为在全党开展的学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的重要内容，推动全面建设社会主义现代化国家开好局起好步。

调查研究，是我们党的传家宝，是一代代中国共产党人从胜利走向胜利的谋事之基、成事之道。

滹沱河畔，太行深处，南海之滨，雪域高原……从农村大队党支部书记到党中央总书记，习近平同志一路走来，始终不忘百年大党的优良传统，足迹遍布大江南北，身影常在人民之中，为全党大兴调查研究作出光辉榜样。

创造伟业的法宝——

“调查研究是谋事之基、成事之道。没有调查，就没有发言权，更没有决策权”

2023年5月，草木蔓发，万物蓬勃，习近平总书记第三次踏上雄安这片热土。

第一次来雄安，是2017年2月初春时节，总书记深入核心地块，展开图纸，实地调研新城的规划。

第二次，2019年1月，辞旧迎新之际，雄安正以规划为中心向以建设为中心转变的阶段，总书记来到一个个热火朝天的建设现场，鼓励建设者们“高质量高标准推动雄安新区规划建设”。

这一次，总书记先后深入雄安站、容东片区南文营社区、雄安城际站及国贸中心项目建设现场等地调研，明确雄安新区“已进入大规模建设与承接北京非首都功能疏解并重阶段”。(下转A7版)

讲求方法的艺术——

“一定要保持求真务实的作风，努力在求深、求实、求细、求准、求效上下工夫”

解决问题的钥匙——

“关键要看调查研究的实效，看调研成果的运用，看能不能把问题解决好”

联系群众的途径——

“能不能坚持群众观点？能不能接地气？要做到这一点，坚持调查研究是一种很重要的方式”

A7

江海英才创业周12日开幕 创新创业大赛参赛项目已落户121个

本报讯（记者张烨）3日，2023中国南通江海英才创业周筹备工作推进会召开。本届创业周将于7月12日上午开幕，我市将聚焦“才涌江海竞未来”这一主题正式对外发布人才新政4.0版、新科创30条、江海英才青年卡等内容。

2023江海英才创业周围绕“聚人才、引项目、兴产业”，采取“1+9+10”的模式，举办开幕式、专题子活动以及县（市、区）开发区地方专项活动，全面推介、展示南通创新创业发展环境。今年的江海英才创业周，将根据产业链相关性，邀请多名两院院士，举办重点产业链院士南通行活动，通过“政府搭平台+企业设问题+专家提方案”的模式来推进创新成果和创新人才的落地转化应用，助力产业链强链补链。与往年不同的是，开幕式活动除了邀请600多名来自海内外的院士、高校院所负责人和教授、创新创业人才外，还将邀请约800名外籍优秀学子代表参加，并推动万名学子在南通参加暑期社会实践活动。(下转A2版)

我市多措并举护航平稳供电 30项迎峰度夏工程建成

本报讯（记者刘璐）入夏以来，用电负荷大幅提升，对城市电力保供带来更多考验。昨天，南通供电公司发布今年迎峰度夏工作进展：随着500千伏三官殿主变扩建工程在前两天投运完成，今年我市30项迎峰度夏工程全部建成。

据监测，6月29日，南通电网用电负荷今年首次破千万千瓦，较去年提前13天，今夏全网最高负荷预估将达1190万千瓦。供电公司从年初开始着力部署加快电网侧工程建设进度，计划建成投运35千伏及以上工程19项，目前已投运10项。绿色电能的发展壮大也有力支撑电网运行，1—5月南通新能源发电量97.06亿千瓦时，同比增长23.03%。

南通供电公司持续提升设备健康水平，高质量开展南通电网检修、设备隐患排查和治理等工作。此外，供电公司建成14个无人机固定式机巢，能够实现片区无人值守全自动无人机巡检作业，全面开展远程智能巡检辅助人工例行巡视。

崇川全面加装梯阻系统 AI识别并阻止电动自行车进梯

■ A3 看南通·要闻

习近平向第三届文明交流互鉴对话会

暨首届世界汉学家大会致贺信

落实全球文明倡议 促进人类文明进步

新华社北京7月3日电 7月3日，中共中央总书记、国家主席习近平向第三届文明交流互鉴对话会暨首届世界汉学家大会致贺信。

习近平指出，在人类历史的漫长进程中，世界各民族创造了具有自身特点和标识的文明。不同文明之间平等交流、互学互鉴，将为人类破解时代难题、实现共同发展提供强大的精神指引。

习近平强调，中方愿同各方一道，弘扬和平、发展、公平、

正义、民主、自由的全人类共同价值，落实全球文明倡议，以文明交流超越文明隔阂、文明互鉴超越文明冲突、文明包容超越文明优越，携手促进人类文明进步。希望各国汉学家作为融通中外文明的使者，为沟通中外文化、增进理解友谊合作作出更加积极的努力。

第三届文明交流互鉴对话会暨首届世界汉学家大会由中国国际交流协会主办，3日在北京开幕，主题为“落实全球文明倡议，携手绘就现代化新图景”。



通州探索长江生态资源保护与开发——

交游融合 聚富生金

记者 许丛军 摄

新时代 新征程 新伟业

昨天早上，一群骑行爱好者，在通州区沿江生态景观带示范段穿行，沐江风、看江景、闻树香、听鸟鸣。该景观带位于五接镇长江沿岸，总投资1.5亿元，全长4.8公里、宽12.5米，沿线建有五大景观、六大驿站。

近年来，通州以长江生态资源保护与开发为契机，借助五接镇开沙岛的自然资源和旅游资源优势，打造交通和旅游融合发展样板，变四好农村路为风景路、旅游路、共富路。

路中有景 景中有路

开沙岛是长江入海口溯江而上江苏段第一岛。岛上拥有大片天然湿地和滩涂资源，每到迁徙季节，就是鸟类的天堂。截至目前，岛上记录到鸟类有43种，其中包括国家二级重点保护野生动物两种，吸引众多游客和摄影爱好者观赏拍照。

多游客和摄影爱好者观赏拍照。

开沙岛上仅有一个开沙村，曾任村干部的刘德兴是土生土长的开沙岛人。他说：“童年记忆里的开沙岛是一个偏僻、贫穷、落后的江中小岛，村里的渔民常常通过摆渡去岛外采购生活用品。”

生态优先，绿色发展。10多年来，通州先后投资10多亿元，围绕四好农村路要求，在开沙岛先后建成东沙、开沙、横港沙、华能、球场等主次干道，总长30多公里。道路两旁种植樱花等10多种花卉苗木。

目前，开沙岛已实现路中有景、景中有路。

东沙、开沙两座大桥就是景观桥。东沙大桥为双塔双索面混凝土斜拉桥，2021年获“水韵江苏”最美乡村桥单项奖。开沙大桥上舞动翅膀的小金人吸引众多年轻游客打卡。2020年，开沙岛上串联景点的开

沙环线成为省交通运输厅推介的全省10条最美旅游线路之一。

早在2016年，岛上就开通公交，601路直通南通城区，391路通往周边镇村，大型旅游车可直接开到各个景点。

“2020年，通州升级岛上的农路，建成开沙岛交游融合环线，总长20公里，全程沥青路面，一级公路标准。”南通公路事业发展中心通州分中心主任张力说，岛上环线的养护管理机制完善，设有路长制、党员示范岗和智能化管理制度，财政每年均安排专项资金，路桥保洁采用机械化作业，养护部门定期开展检查。

目前，开沙岛实现了“农路硬化到景点、公共交通到村头、游客民宿到门口”的目标。运输户陆振亚原来在外地帮人家开车，他说：“岛上路畅通后，我就买了一辆大货车跑运输，每次出来回来，车就停在自家门口。”

梦幻小岛 旅游出圈

走在开沙大道上，沿途会看到江心寺、中国乒乓球（通州）训练基地、洲际梦幻岛等10多个景点。

等10多个景点。

开沙岛的旅游开发与交通基础设施同步进行。2017年4月途居开沙岛房车露营地开工建设，当年9月开始营业，设置房车露营地、自驾木屋区、帐篷露营区等众多项目，为广大旅游休闲自驾者提供多样化服务。目前拥有房车128辆，每到双休处于一“车”难求的状态。来自苏州的李先生说，周六，一家三口到岛上绕悠一圈，晚上弄个自助烧烤，第二天早上起来听听鸟鸣，让生活有点情调，这里是不错的选择。

洲际梦幻岛项目2018年落户开沙岛，交通、旅游部门的服务积极跟上，建设天池路，让大型旅游客车直接从开沙大道开到景区大门口。今年3月8日开园后，单日接待游客最高达2.8万人次。

南通开沙岛旅游度假区管理办主任、五接镇党委书记孙伟俊说：“梦幻岛等一批乡村旅游项目能落户开沙岛，主要得益于开沙岛在长三角地区的知名度，以及近年来通州加大交游融合力度，做了大量的基础工作。”(下转A2版)



近日，南通绕城高速公路项目三工区疏港航道特大桥和江海河大桥主桥悬浇梁相继合龙，标志着这两座大桥主桥双幅已经贯通，为后续绕城高速全线通车奠定了坚实基础。图为昨天拍摄的江海河大桥建设现场。

记者 丁传彬 摄

展示优质房源 便利群众置业 一站式房产超市正式上线

本报讯（记者蒋娇娇 实习生陆姝含）“线上平台集中展示在售楼盘，足不出户就可以了解楼盘信息。不仅是新房，二手房、租房信息也都有，十分方便！”3日，市民沈嘉怡在市房产交易中心试用房产超市自助机后赞不绝口。记者了解到，为更好满足市民需求，市房产交易中心近期上线房产超市。

房产超市相当于各类房源的综合展厅，为房地产开发企业、买房卖房及租房群体搭建了一个全面、权威的房产信息服务平台，只需在自助机屏幕上轻轻一划，

即可查看汇聚市区在售新房、二手房、租赁房源信息。

房产超市启用以来，得到不少房企支持。招商地产销售负责人表示：“目前南通市民对于改善型住房的需求越来越大，房产超市不仅给市民一个放心的查询渠道，也为房企提供了展示平台，对助力优质项目推介、活跃市场交易、便利群众置业都有一定的积极作用。”

除此之外，市民通过市房产交易中心“通房e办”微信小程序，点击进入下方“房产超市”专栏，也可一站式浏览优质房

源，足不出户看房、选房。“平台集成商品房、二手房和租房三个模块，其中商品房板块已入驻主城区29家品牌房企，全方位展示项目位置、周边配套等情况，楼盘规划图、户型图及楼盘可售房源等信息也可随时掌握。”市房产交易中心副主任缪昕杰介绍，商品房板块会及时发布最权威的销售排行，让市民更直观地了解楼盘销售情况。二手房和租房板块的房源主要由产权人通过小程序自主发布，市民可按照单价、面积、区域板块等搜索出心仪房源，与卖家直接取得联系，平台不收取任

何费用。

近一段时期以来，市房产交易中心围绕市民购房所需所盼，先后推出了交易带押过户、房源信息核验、房源自主发布、掌上合同网签备案、商品房自动网签备案等一系列创新和便民服务，现在房产超市也正式上线，交易的便利性和安全性不断增强，社会效益持续显现。据介绍，接下来，交易中心还将推出二手房监管协议签订和贷款申请掌上办功能，打通二手房自主交易掌上办全链条，更好惠及交易各方。